
Звіт про проведення тижня математики в МЦППВ 

з 11 березня по 15 березня 2024 року 

Викладачі математики: Кривоносова Т.Р., Крапивкіна О.М. 

На засіданні комісії природничо-математичних дисциплін було 

прийнято рішення провести тиждень математики у МЦППВ з 11 березня по 15 

березня. Ці дні було обрано не випадково, а тому що саме 14 березня 

відзначається Міжнародний день числа π та Міжнародний день математики. 

Впродовж тижня учасникам були запропоновані такі активності, які 

переконують, що у науці є місце веселощам, нестандартним задачам та 

цікавим вправам. 

 Щодня протягом тижня для здобувачів освіти МЦППВ та колег були 

запропоновані цікаві завдання, інтерактивні вправи, прикладні задачі та 

пізнавальна інформація. Викладачі математики МЦППВ намагалися поєднати 

математику та патріотизм впродовж всього тижня. Виконуючи завдання, учні 

могли задонатити своїми знаннями – отримати віртуальну грошову купюру у 

вигляді балів.  

День 1. 11.03 «Математичні донати» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

День 2-3. 12.03-13.03 «Донатимо функціонально» 

В другий та третій дні тижня математики здобувачам освіти були 

запропоновані завдання на функцію двох типів:  

- скласти функціональну залежність до задачі; 

- обрати правильну властивість функції, поданої графічно; 

- зняти «функціональний танок» 

       

 

 



      

                            

 

День 4. 14.03 «День числа π» 

 Цей день був максимально присвячений Міжнародному дню числа π. 

Відкривачами дня були самі здобувачі освіти Центру. Вони нагадали про 

існування числа π та сфери його використання. Також протягом дня були 

запропоновані завдання, пов’язані з використанням числа π. Викладачі навели 

приклади цікавих та перевірених фактів про число π та запропонували 

розгадати цікаві ребуси. А ще було продемонстровано прикладну задачу у 

домашніх умовах «Число π у твоєму житті». 

 



   

                     



         

           

 

 

 

 



День 5. 15.03 «Артистична математика» 

 Учасникам тижня в цей день було запропонована гра «Хто я?». 

Необхідно було вгадати математичний термін/формулу, яку намагалися 

рухами показати викладачі та майстри груп. Протягом дня спостерігалася 

весела та творча атмосфера. Майже всі терміни були угадані здобувачами 

освіти, а викладачі/майстри також повторили курс математики.  

 Дякуємо всім за участь. Далі буде… 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


